

海南州党政代表团来我州考察

本报讯 近日,海南州党政代表团来我州考察文旅及藏文化产业发展情况。期间,两州举行海南·黄南文化旅游合作交流座谈会。

省政协副主席、海南州委书记张文魁,海南州委副书记、州长乔学智在座谈会上作了讲话。海南州委副书记、州长索南东智,海南州委副书记马明生分别介绍两州州情、文化旅游发展等情况。州委常委、州政府常务副省长杨志军,州委常委、秘书长蒋明宽出席会议。

马明生代表州委、州政府就海南州党政代表团来我州考察表示热烈欢迎,对海南州长期以来给予黄南发展的关心支持表示感谢,并就黄南州文化产业和旅游融合发展工作做了简要汇报。他说,近年来,黄南州把文化旅游业作为战略性支柱产业,深度挖掘热贡文化丰富内涵,坚持创造性转化、创造性发展,通过完善工作思路、保护传承并重、培育特色文化、改善

基础条件、强化宣传推介、培养本土人才等措施,着力推动文化旅游融合发展,文化产业逐步走向规范化、规模化。

索南东智代表海南州委、州政府和全州各族人民向黄南州对海南工作的支持表示感谢。他说,黄南与海南互为邻里,紧密相连,多年来在两地党委、政府的领导下,双方党政机关、各单位密切交往、相互学习、坦诚相见,在推动地区协调发展中建立了深厚的兄弟友谊,特别是一直以来,双方各族人民群众相互交流、交往、交融,共同守望相助,在长期的生活生产实践中形成了睦邻友好、边界安定、和谐共处的大好局面,为实现地区跨越式发展和长治久安做出了共同的努力和积极贡献。

张文魁对黄南州近年来的发展给予肯定,他就加强两地合作交流提出了“南南”合作三条建议,一是建议两地之间进一步加强边界地

区矛盾纠纷处理协调机制,有效妥善处理好长期以来一直影响地区稳定发展的边界纠纷。二是建议两地加大文化旅游发展合作,推动坎布拉地质公园与贵德地质公园一体化建设机制,制定两地旅游文化规划一体化建设。三是建议通过海南州藏语文信息技术搜索引擎云藏系统和海南州正在建立的大数据平台资源推动热贡文化数据化、信息化、国际化。乔学智表示,期望与海南州在社会治理、文化旅游方面的共建合作,黄南州将进一步加强与海南州的沟通联系,与海南州携手共进,开创合作发展新局面。

考察期间,海南州党政代表团先后参观考察了同仁县热贡文化产业园、仁俊文化产业基地、隆务寺、尖扎县德吉村等地,进一步了解文化旅游产业发展情况。

黄南州2017年绿色发展年度评价位列全省第一

本报讯 近日,经青海省统计局及有关部门评估、测算、汇总、发布,黄南州2017年绿色发展年度评价指数为82.71,位列全省第一。2017年我州绿色发展各项指数分别为:资源利用指数82.54,位列全省第一;环境治理指数82.66,位列全省第三;环境质量指数98.8,位列全省第二;生态保护指数80.16,位列全省第四;增长质量指数74.71,位列全省第四;绿色生活指数66.23,全省第七;公众满意程度87.5,全省第八。我州绿色发展评价结果连续两年以优异的成绩居全省前列,为我州生态文明建设目标考核打下了良好的基础。

学习新思想 领悟新思想 践行新思想

本报讯 5月22日,州委理论学习中心组特邀省委党校薛红焰教授作《深刻把握中国特色社会主义理论体系》专题讲座。

薛红焰教授以“深刻把握中国特色社会主义理论体系”为题,紧密结合中国近现代革命斗争历史,紧密结合党的创新理论最新成果,用精辟论述、丰富事例、透彻分析,从“中国特

色社会主义理论体系的形成发展、思想内涵和实践要求”等三个方面,对中国特色社会主义理论体系作了深入浅出的辅导讲座,与会人员深刻领悟到只有社会主义才能救中国,只有中国共产党才能领导中华民族伟大复兴,并进一步加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,在学习新思想、领悟新思想、

践行新思想上起到了重要的指导和引领作用。州委常委、宣传部长李学军主持会议,并就全州学习贯彻中国特色社会主义理论提出要抓住根本学、要拓展载体学、要融入实践学等具体要求。州委理论学习中心组成员,州委各部门、州直及省驻州各机关单位、各人民团体和群众团体副县级以上领导干部共150余人聆听。

学党章:

党性教育“第一课”

本报讯 近日,团州委在全州基层团干部培训班开设了党性教育“第一课”,邀请州委党校高级讲师张发宏为学员解读十九大《党章修正案》。

张发宏围绕党章的基本理论问题、党章的历史沿革及时代特征、十九大修订的党章的主要内容及学习贯彻党章的要求等方面,详细解析了为什么要学习党章、如何学习贯彻好党章的问题。40名基层团员和团州委全体干部聆听党课。

近年来,团州委将党性教育融入各项工作中,通过线上线下的方式,学习宣传党的十九大、习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平关于青年工作的重要思想、团的十八大、省委十三届五次全会、省第十四次团代会、州委十二届七次全会精神及中央、省委、州委党的群团工作会议精神,教育引导广大团员青年进一步增强对习近平总书记的情感认同和思想认同,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记权威和核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,真正成为新时代中国特色社会主义思想的忠实信仰者、自觉践行者、坚定捍卫者。

天赐蒙旗 全域有机

——河南县区域品牌暨有机产品推介会在上海隆重举行

本报讯(记者 马芝芬 通讯员 郭洁瑶)5月22日,由河南县委、县人民政府主办的以“天赐蒙旗 全域有机”为主题的2019青海省河南蒙古族自治县区域品牌暨有机产品推介会在上海隆重举行。

推介会以宣传片《一张来自河南县的名片》拉开帷幕,热烈的掌声点燃了现场氛围,把嘉宾带到了蓝天白云、青山绿水、牛羊成群、毡房点点、广袤无垠的河南蒙旗大草原。

河南县委副书记、县长阿琼致辞,对河南县县情和有机畜牧业发展及潜力进行简要说明。他说,优越的生态资源和畜种资源标志着河南县已成为中国名副其实的“有机大牧场”。在上海举办推介会,就是为了与各界人士加强接触、加深了解、增进友谊,寻求依托河南县特色优势资源的资金合作、品牌合作、技术合作、信息合作和人才合作,实现优势资源合作互补,区域品牌合作共建,发展成果共建共享。近年来,河南县立足特色产业优势,稳步推进“五大发展”理念的“有机大牧场”建设和“1161”牧

业综合体发展思路,逐步推进从大草原到大城市、大牧场到大市场的电商体系建设,坚守共筑“建成社会主义现代化畜牧业强县”梦想,着力巩固民族团结和脱贫攻坚成果,积极引进培育一家上市公司、五家规模以上企业和一批小微企业,相继取得天河牧场、青南牧场、三江牧场、雪多牦牛商标,打造出绿草原、阿米雪、瀚度矿泉水、乐乐玛手工艺品等具有地域特色的地方品牌。“天赐蒙旗 全域有机”区域品牌形象影响力和美誉度不断提升。

河南县政府常务副县长谭涛就河南县特色资源作了推介。他从河南县自然生态优美、旅游资源丰富、民族历史悠久、文化底蕴深厚等方面,详细介绍了河南蒙旗“一绝三宝三艺八珍十景十味”。内蒙古哈木格文化传媒公司董事长李雨萍阐述了河南蒙古族自治县区域品牌和“天赐蒙旗 全域有机”主题内涵。

据悉,本次推介会,河南县有机产业、文化旅游、民族手工业等12家企业及合作社,雪多牦牛肉、苏呼欧拉羊、瀚度矿泉水、奶制品及羊

毛制品等产品参展。推介会现场,内蒙古哈木格文化传媒公司、浙江宁波广电集团、新疆东归牧业发展有限公司、宁波稻葵香商贸有限公司、青海报业电子商务有限公司等11家企业正式签约,签约内容涉及区域品牌合作、区域品牌宣传推广、雪多牦牛肉系列产品研发、销售代理,签约金额达2.087亿元。同时,32家企业表达了投资意向。

签约仪式后,举办了牛羊传奇盛宴品鉴会,参会企业代表在观赏蒙古族烤全羊仪式、蒙古族“呼麦”和舞蹈的同时,通过现场品鉴、就餐的方式感受欧拉羊鲜嫩的肉质和喷香的口感。同时还举行了“共享牧场”万只欧拉羊现场认养仪式,通过网络认养欧拉羊,共同关注、体验欧拉羊的成长,近距离了解河南县。

在上海期间推介组一行与各企业党政代表负责人召开了“天赐蒙旗 全域有机”企业家恳谈会,参会企业代表分别介绍各自基本情况并开展政企交流互动活动。

企地支部共建 民族团结情深

本报讯(通讯员 肖斌)近日,州交通运输局党支部联合青海省高等级公路建设管理局同西公路建设项目部办第三党支部第五党小组、中交一公局集团有限公司、中交二公局第三工程有限公司在G0611同仁南-西卜沙高速公路工程项目办以党建+民族团结为契机,组织开展了以“人人争做民族团结模范,处处盛开民族团结之花”为主题的民族团结进步共建活动。

活动汇报了G0611同仁南-西卜沙公路工程施工进展情况及推进中存在的困难和问题,双方协定由州交通运输局出面对西卜沙本康拆迁、砂石料供应、电力线路迁移进行协商,尽快完成项目建设任务,确保工期。

活动现场,州交通运输局党支部组织行业项目单位党员及全局党员干部参观中国两千年屯垦戍边史“活化石”、青海省唯一的国家级历史文化名村——郭麻日古堡。并前往热贡龙树画苑参观,近距离接触世界非物质文化遗产。通过此次参观,大家对民族团结、和谐共建有了更加深刻的认识。

千人徒步 体验世界唐卡艺术之都文化与魅力

本报讯(记者 白茹)5月18日,2019“中国旅游日”·世界唐卡艺术之都千人徒步文化体验活动在同仁县热贡广场举行。青海省山地户外运动服务中心等省内各大旅游公司、户外运动俱乐部、旅游企业代表、徒步爱好者及各族群众约1200余人参加本次活动。

徒步路线全长10.6公里,从热贡广场出发,途经仁俊院、天工艺苑、吾屯上下寺、胜境热贡艺术苑、龙树画苑等文化旅游文创景区,到达热贡文化产业园区会展中心。徒步沿途参观热贡艺术文创企业展示的唐卡、堆绣、石刻等艺术作品,了解热贡艺术、宗教文化及当地的风土人情。

此次徒步活动以推出热贡艺术文化吸引旅游为目标,以体育旅游活动为牵引,对外展示同仁丰富的历史和特色文化旅游优势。凸显了同仁县委、县政府加快文化旅游融合发展,全面推进“全域旅游”,完善旅游公共服务,依法规范旅游市场的决心与信心。



1200余名徒步爱好者从热贡广场出发向终点行进 白茹 摄